Posudek diplomové práce pana Bc. Davida Boucníka nazvané „Webový nástroj pro tvorbu a trénink automatizovaného obchodníka za použití neuronových sítí na platformě Java“ 

Oponent doc. Dr. Ing. Tomáš Brandejský

Diplomant na základě své znalosti programování mobilních aplikací v jazyce Java vytvořil SW pro automatizovaného brookera vyžívajícího umělou neuronovou síť.

Práce z formálního hlediska v zásadě odpovídá doporučené šabloně a čítá 63 stran včetně všech požadovaných seznamů a příloh. Hned na počátku práce čtenář narazí na nezformátovaný obsah. Na druhé straně mne při čtení nerušily překlepy, nebo hrubky. K práci přiložený ZIP soubor obsahuje text práce, návod, projekt a zdrojové kódy. 

Práce je strukturována přehledně a logicky členěna do jednotlivých kapitol. Po stručném úvodu seznamujícím s cílem práce následuje druhá kapitola věnovaná rešerši aplikací pro automatické obchodování, známých též pod pojmem algo trading. Při čtení práce jsem někde v této části začal pátrat, zda je v práci i nějaká informace o vlastních algoritmech automatického obchodování a příslušné matematické teorii burzovních obchodů. Není zde ani zmínka. To sice nemohu diplomantovi přímo vytknout – v zadání není tento požadavek přímo obsažen, ale v tom případě tedy psal program bez seznámení se s problémem, na nějž má být program aplikován. Stejně tak zde není žádná stručná teorie, či alespoň popis neuronových sítí, nebo dokonce deep learningu.

Třetí kapitola nazvaná „Aktuálně populární frameworky pro tvorbu webových aplikací na platformě Java“ pak přináší přesně to, co slibuje - popis a diskuzi tří frameworků. 

Čtvrtá kapitola je nazvána „Aktuálně populární frameworky pro tvorbu aplikací využívajících neuronové sítě na platformě Java“. Název kapitoly opět plně vystihuje její obsah. 

Pátá kapitola dostatečně podrobně popisuje vytvoření vlastní webové aplikace a skládá se ze dvou částí – analýzy požadavků a popisu implementace.

Zadané cíle práce byly splněny. 

Kontrola plagiátorství nalezla nadlimitní shodu jen databázového souboru, vlastní text neměl shodu nad 5%.

Práci považuji za zdařilou z pohledu vlastní tvorby aplikace. Na druhé straně výše uvedený problém, že diplomant řešil jen programátorskou stránku aplikace a vůbec se nezabýval její aplikací a funkcí vedl i dalším problémům. Práce vůbec nediskutuje použitelnost aplikace, nehodnotí, zda by s pomocí apliace bylo možno smysluplně obchodovat, nebo zda by její použití naopak generovalo jen finanční ztráty.

Na straně 35 se najednou čtenář i objeví pojem server. Při tom není nikde řečeno, že by snad aplikace měla mít strukturu klient-server. Podobně na straně 52 je uvedena struktura neuronové sítě se čtyřmi skrytými vrstvami. Proč právě čtyřmi? Proč s uvedenými počty neuronů. To se z práce čtenář nedozví. 

Navrhuji diplomovou práci Bc. Davida Boucníka doporučuji k obhajobě a hodnotím ji vzhledem k její neuzavřenosti E, tedy Dostatečně.
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